



# మరోమారు బీఆర్ఎస్ దే అభికారం



కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చేవెళ్ల ఎంపీ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి

మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 16 : తెలంగాణ అభివృద్ధికి పెద్ద పీట వేసిన బీఆర్ఎస్ మూడవ సారి ముచ్చటగా అభికారం లోకి రావడం ఖాయమని చేవెళ్ల ఎంపీ డాక్టర్ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం రాత్రి మండల పరిధిలోని అమ్మపూర్ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు డి మహేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం కేసీఆర్ ప్రాణాలను సైతం పణంగా పెట్టి రాష్ట్రం సాధించారని చెప్పారు. రాష్ట్రాన్ని 10 ఏండ్లలో అద్భుతంగా అభివృద్ధి చేశారని వివరించారు. ఒక వైపు అభివృద్ధి.. మరో వైపు సంక్షేమ పథకాలను సమానంగా అమలు చేస్తున్నామన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఇంటికి చేరాయని, ఓటు అడిగే హక్కు బీఆర్ఎస్ కు మాత్రమే ఉందని చెప్పారు. ప్రభుత్వ ఫలాలు, పథకాలు

- ఓటు అడిగే హక్కు బీఆర్ఎస్ కే ఉంది
- అభివృద్ధి చేసి చూపించాం
- మరోసారి కాలే యాదయ్యను గెలిపించాలి
- ఎంపీ డాక్టర్ రంజిత్ రెడ్డి

కాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి ఓట్లు అడగాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఎన్నికల వరకు ఎవరు కూడా విశ్రమించకుండా కాలే యాదయ్య గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని సూచించారు. ఎవరి గ్రామంలో వారు ప్రచారాన్ని ముమ్మరంగా చేయాలన్నారు. 40 రోజులు కష్టపడితే యాదయ్య ఐదు ఏండ్లు మన కోసం కష్టపడతారని తెలిపారు. సమావేశంలో జడ్పీటీసీ కాలే శ్రీకాంత్, పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు జయవంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింహాగౌడ్, బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం జిల్లా అధ్యక్షురాలు స్వప్న, ఎంపీ వైస్ చైర్మన్ ఎంపి రవూఫ్, మాతృపల్లి సర్పంచ్ రత్నం, ఉపసర్పంచ్ కిరణ్, వెంకటాపూర్ సర్పంచ్ మనోజ్ కుమార్, మాజీ వైస్ చైర్మన్ డప్పు రాజు, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ జిఎస్ రాజు, మేడి పల్లి ఎంపీటీసీ అంజయ్య, జిల్లా నాయకులు గణేశ్ రెడ్డి, రవి యాదవ్, మాజీ ఎంపీటీసీ రవీందర్, నాయకులు అంజిరెడ్డి, సురేందర్ గౌడ్, యాదగిరిచారి, బాలరాజ్, దర్శన్, పరమేశ్, రమేశ్, ఈశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దశదిన కర్తకు హాజరైన మంత్రులు, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు



నర్సింహారెడ్డి బిజ్జెపీల పద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి

చేవెళ్ల రూరల్, అక్టోబర్ 16 : బీఆర్ఎస్ నాయకుడు వసం లక్ష్మి కాంత్ రెడ్డి తండ్రి నర్సింహారెడ్డి దశదిన కర్త కార్యక్రమం మండల పరిధిలోని ఈర్లపల్లి గ్రామ సమీపంలోని జీవన్ రెడ్డి గార్డెన్ లో సోమవారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా రెడ్డి, గనులు, భూగర్భ వనరులు, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖల మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, చేవెళ్ల ఎంపీ డాక్టర్ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ అనితారెడ్డి, చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య, కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే నరేందర్ రెడ్డి, చేవెళ్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే కె.ఎస్.రత్నం, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పట్టాభి కార్తిక రెడ్డి, డిఎంఎస్ చైర్మన్ పి.కృష్ణారెడ్డి హాజరై నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో నర్సింహారెడ్డి కుమారులు మహేందర్ రెడ్డి, జైవల్ రెడ్డి, వసం లక్ష్మికాంత్ రెడ్డి, ఎంపీపీ విజయలక్ష్మి, జడ్పీటీసీ కాలే శ్రీకాంత్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

## జోరుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం



సిద్ధాపూర్ లో తిరుగుతున్న ప్రచార రథం

కొత్తూరు, అక్టోబర్ 16: కొత్తూరు మండలంలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరుగా కొనసాగుతున్నది. మండలంలో రెండు వాహనాలు ఉదయం నుంచి నాయంత్ర వరకు తిరుగుతున్నాయి. కొత్తూరు మున్సిపాలిటీలోని కొత్తూరు, పెంజర్ల, కొడిచెర్ల, ఎన్ బీపల్లి, సిద్ధాపూర్ లో ఓ వాహనం నిరంతరాయంగా తిరుగుతున్నది. అలాగే మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని తిమ్మాపూర్, స్టేషన్ తిమ్మాపూర్, ఫాతిమాపూర్, కుమ్మరిగూడ, తీగాపూర్, మల్లాపూర్, గూడూరు, మక్కగూడ గ్రామాల్లో మరో వాహనం తిరుగుతుంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి ప్రజలకు వివరంగా గ్రామంలోని అన్ని వీధుల్లో ప్రచార రథాలు తిరుగుతున్నాయి. కారుగుర్తుకు ఓటెయ్యాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ మ్యానిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తున్నాయి.

## షాద్ నగర్ అభివృద్ధిపై చర్చకు రావాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కొత్తూరు, అక్టోబర్ 16: కాంగ్రెస్ షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వీర్లపల్లి శంకర్ షాద్ నగర్ అభివృద్ధిపై చర్చకు రావాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మొండ కృష్ణయ్యాదవ్, సీనియర్ నాయకుడు ఎమ్మె సత్యనారాయణ సవాల విసీరారు. సోమవారం ఎన్ బీపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యాదవ్, ఇతరులపై వీర్లపల్లి శంకర్ చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. వ్యక్తిగత దూషణ వల్ల వీర్లపల్లి స్థాయి ఎలాంటిదో ప్రజలకు ఇప్పుడిప్పుడే అర్థమవుతుందన్నారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు వడ్డే బాలయ్య మాట్లాడుతూ.. తన సొంత నిధులు వెచ్చించి సిద్ధాపూర్ ను అభివృద్ధి చేశానని వివరించారు. తనపై కాంగ్రెస్ నాయకులు విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటన్నారు. సమావేశంలో పెంటనోళ్ల యాదగిరి, కడాల శ్రీశైలం, జంగయ్యయ్యాదవ్, సిద్ధాపూర్ జంగయ్య, పీపీఎస్ డైరెక్టర్ అజయ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు మహేశ్ పాల్గొన్నారు.

# అభివృద్ధి చేశా... మళ్లీ ఆశీర్వదించండి

- ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యాదవ్ • ఖైర్ఖాన్ పల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభం



ఖైర్ఖాన్ పల్లి చౌరస్తాలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యాదవ్

షాద్ నగర్, అక్టోబర్ 16 : సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో బీఆర్ఎస్ పాలనలో మనందరికీ మంచి జరిగిందని,

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తనను మళ్లీ ఆశీర్వదించాలని ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అంజయ్యయ్యాదవ్ ప్రజలను

# విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడల్లో సత్తా చాటాలి



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యా సంస్థ అదనపు కార్యదర్శి పార్వతీదేవి

మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 16 : రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడల్లోనూ గురుకుల విద్యార్థులు సత్తా చాటాలని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యా సంస్థ అదనపు కార్యదర్శి పార్వతీదేవి అన్నారు. మండల పరిధిలోని చిలుకూరు గ్రామంలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలుర పాఠశాల ఆవరణలోని క్రీడా మైదానంలో జోనల్ స్థాయి క్రీడలు సోమవారం ముగిశాయి. వివిధ క్రీడల్లో అండర్-14, అండర్-17, అండర్-19 విభాగాల్లో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా పశ్చిమ ప్రాంతీయ సమన్వయాధికారి

డాక్టర్ శారదావెంకటేశ్ కలిసి ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. గురుకుల విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించడం అభినందనీయమన్నారు. గెలుపొటమలు లను సమానంగా స్వీకరించాలన్నారు. త్వరలో జరుగబోయే రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడా పోటీల్లో ప్రతిభ చూపాలన్నారు. కార్యక్రమంలో చిలుకూరు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణ, ప్రాంతీయ క్రీడా అధికారి ఉదయభాస్కర్, ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు ఆదిబాబు, క్రికెట్ కోచ్ విష్ణు, బాక్సింగ్ కోచ్ శ్రీకాంత్, పీకాటి నాగరాజు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ శౌరరాజు, పీకాడి చంద్రనాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. గెలుపొందిన జట్ల వివరాలు అండర్-14 విభాగంలో కబడ్డీలో శంషాబాద్ పాఠశాల మొదటి స్థానం, పెద్దెముల్ ద్వితీయ స్థానం, ఖోఖోలో శివారెడ్డిపేట పాఠశాల ప్రథమ స్థానం, కొండుర్లు ద్వితీయ స్థానం, టెన్నికాయి టేల్ ఇట్రహింపట్లం ప్రథమ స్థానం, చిలుకూరు ద్వితీయ స్థానం, చెన్ లో ఇట్రహింపట్లం ప్రథమ స్థానం, చెన్ లో ఇట్రహింపట్లం ప్రథమ స్థానం, కొడంగల్ ద్వితీయ స్థానం, క్యారమ్మలో పెద్దెముల్ ప్రథమ స్థానం, కందుకూరు ద్వితీయ స్థానం నిలిచాయి. అదే విధంగా 100, 200, 400, 600, 800, 1500, 5000 మీటర్లు, లాంగ్ జంప్, హై జంప్, షాట్ పుట్ నిర్వహించారు.

కందుకూరు ద్వితీయ స్థానం, క్యారమ్మలో కందుకూరు ప్రథమ స్థానం, శివారెడ్డిపేట ద్వితీయ స్థానం, అండర్-17 విభాగంలో కబడ్డీలో కొండుర్లు ప్రథమ స్థానం, శంషాబాద్ ద్వితీయ స్థానం, ఖోఖోలో పరిగి ప్రథమ స్థానం, శంషాబాద్ ద్వితీయ స్థానం, బాల బ్యాడ్మింటన్ లో పరిగి ప్రథమ స్థానం, ఇట్రహింపట్లం ద్వితీయ స్థానం, హ్యాండ్ బాల్ లో శివారెడ్డిపేట ప్రథమ స్థానం, ఇట్రహింపట్లం ద్వితీయ స్థానం, టెన్నికాయి టేల్ శివారెడ్డిపేట ప్రథమ స్థానం, పరిగి ద్వితీయ స్థానం, చెన్ లో కొడంగల్ ప్రథమ స్థానం, శివారెడ్డిపేట ద్వితీయ స్థానం, క్యారమ్మలో శివారెడ్డిపేట ప్రథమ స్థానం, కందుకూరు ద్వితీయ స్థానం, అండర్-19 విభాగంలో కబడ్డీలో హయత్ నగర్ ప్రథమ స్థానం, శంషాబాద్ ద్వితీయ స్థానం, ఖోఖోలో శివారెడ్డిపేట ప్రథమ స్థానం, పరిగి ద్వితీయ స్థానం, బాల బ్యాడ్మింటన్ లో పరిగి ప్రథమ స్థానం, శివారెడ్డిపేట ద్వితీయ స్థానం, హ్యాండ్ బాల్ లో చిలుకూరు ప్రథమ స్థానం, ఐబీ గౌలిడ్ డొడ్డి ద్వితీయ స్థానం, టెన్నికాయి టేల్ చిలుకూరు ప్రథమ స్థానం, ఇట్రహింపట్లం ద్వితీయ స్థానం, చెన్ లో ఐబీ గౌలిడ్ డొడ్డి ప్రథమ స్థానం, కొడంగల్ ద్వితీయ స్థానం, క్యారమ్మలో పెద్దెముల్ ప్రథమ స్థానం, కందుకూరు ద్వితీయ స్థానం నిలిచాయి. అదే విధంగా 100, 200, 400, 600, 800, 1500, 5000 మీటర్లు, లాంగ్ జంప్, హై జంప్, షాట్ పుట్ నిర్వహించారు.